Prefeitura Municipal de General Sampaio

Sexta-feira • 29 de Junho de 2018 • Ano III • Nº 237

Esta edição encontra-se no site: www.generalsampaio.ce.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de General Sampaio publica:

 Certidão de Divulgação do Extrato do Contrato - Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de gerenciamento e execução coordenação e produção do festival junino 14° araria do bom Jesus do município de general Sampaio.



Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel. Imprensa Oficial a publicidade legal levada a sério

Gestor - Francisco Cordeiro Moreira / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação Avenida José Severino Filho, 257.

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: JSPEU7WDFVALJF+XNZS8IQ

Atos Administrativos





CERTIDÃO DE DIVULGAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO

Certificamos que o extrato do Contrato do processo de carona, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de gerenciamento, execução, coordenação e produção do festival junino 14° arraia do Bom Jesus do Município de General Sampaio, junto à Secretaria da Cultura, afixado no flanelógrafo desta Prefeitura Municipal, conforme estabelece a legislação em vigor.

General Sampaio - Ce, 20 de junho de 2018.

Milton Alexandre Gomes
SECRETARIO INTERINO DA CULTURA
CONTRATANTE

Av. José Severino Filho, 257 - Centro | General Sampaio - CE | CEP: 62738-000 | fone/fax: 85 3357.1088 CNPJ: 07.438.591/0001-22 | www.generalsampaio.ce.gov